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ANEXO II

MODELO DE DECLARAÇÃO REFERIDA NA ALÍNEA E) DO NÚMERO 10.1 DO PONTO 10


(…) (nome, número de documento de identificação e validade, número de identificação fiscal e morada), na qualidade de representante legal de(1) (…) (firma, número de identificação fiscal e sede) tendo tomado inteiro e perfeito conhecimento das condições gerais da Hasta Pública n.º 02/2024, a que se refere o edital datado de xx de xxxxxxx de 2024, declara, sob compromisso de honra, que a sua representada(2) aceita o conteúdo de todos os elementos patenteados no presente procedimento, obrigando-se a adquirir o (s) lote (s) n.º (s) de relva sintética usada c/ algumas linhas de marcação, nos termos das condições gerais da presente Hasta Pública, e relativamente às quais declara aceitar, sem reservas todas as cláusulas.



(…) (local), (…) (data), (…) (assinatura)

















(1)    Aplicável apenas quando o concorrente seja uma pessoa coletiva. No caso de o concorrente ser uma pessoa singular, suprimir a expressão “na qualidade de representante legal de” .
(2)    Aplicável apenas quando o concorrente seja uma pessoa coletiva. No caso de o concorrente ser uma pessoa singular, suprimir a expressão “a sua representada”.
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